



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 30. JULIJA DO 13. AVGUSTA 2017

Le pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Mnogi ste na dopustih in tudi vaš župnik se je odločil za nekaj dni odsotnosti, kar ne bo dopust ampak vodenje romanja v Lurd, Kompostelo, Fatimo in Montserrat. Romanje traja dvanajst dni, zato bom odsoten do nedelje, 13. avgusta. V času moje odsotnosti med tednom v Goričah ne bo svetih maš, obe soboti bo že nedeljska maša, kot je to običajno. V nujnih primerih se obrnite na ravnatelja salezijanske skupnosti na Trsteniku, Blaža Cudermana, ki bo dosegljiv na telefonski številki 031 358 019.

V dopustniških dneh naj nas spremlja kakšna duhovna misel, ki bo dala telesnemu razvedrilo tudi duhovno ravnotežje. Morda bo prišla prav tudi ta kratka zgodbica.

V nekem začaranem kraljestvu, ki je ljudem nedosegljivo ali pa morda večno zahajajo vanj, ne da bi se tega zavedali ... V čarobnem kraljestvu, kjer neotipljivo postane stvarno, je bil nekoč čudovit ribnik. Bilo je jezerce kristalno bistro in čiste vode, v kateri so plavale ribe vseh mogočih barv. K temu čarobnemu ribniku sta se prišla skupaj kopat žalost in bes. Slekla sta se in gola stopila v ribnik. Bes se je v ihtavi naglici – kot vedno, ker je pač bes -, z občutkom nuj, ne da bi vedel, zakaj, na hitro okopal in še hitreje stopil iz vode. Ampak bes je slep ali vsaj ne razloči stvarnosti dovolj jasno, zato je gol ihtavo vrgel nase prvo obleko, ki se je znašla pri roki. Obleka pa ni bila njegova, temveč je pripadala žalosti. In tako je bes, preoblečen v žalost, odšel. Žalost se je zelo umirjeno, pripravljena ostati, kjer je, kot je njena navada, počasi okopala do konca in brez naglice, bolje rečeno, brez občutka za minevanje časa, lenobno in počasi stopila iz ribnika. Na bregu je ugotovila, da njene obleke ni več. Vsi pa vemo, da žalost ne mara biti razgaljena, zato si je naredila edino obleko, ki jo je našla na bregu ribnika. Obleko besa. Pravijo, da se od tistega dne pogosto zgodi, da ko srečamo slep, krut, strašen, razjarjen bes, a si vzamemo čas, da si ga bolje ogledamo, spoznamo, da je to pravzaprav v bes našemljena žalost. (Jorge Bucay, Zgodbe za razmislek)

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Prijateljska ljubezen združuje vse vidike zakonskega življenja in družinskim članom pomaga, da v vseh življenjskih obdobjih napredujejo. Zato je treba kretnje, ki izražajo to ljubezen, stalno negovati, brez ozkosrčnosti in z mnogimi velikodušnimi besedami. V družini »je treba uporabljati tri besede: »prosim«, »hvala«, »oprosti«. Tri ključne besede! Ko v družini nismo vsiljivi in vprašamo »Ali smem?«, ko nismo sebični in se naučimo reči »hvala«, in ko kdo spozna, da je naredil kaj slabega, in zna reči »oprosti«, v taki družini vladata mir in veselje. (133)

V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 30. JULIJ** : 17. nedelja med letom.
- **NEDELJA, 6. AVGUST**: Jezusova spremenitev na gori
- **NEDELJA, 13. AVGUST**: 19. nedelja med letom

NAMEN SVETIH MAŠ: 30. JULIJ – 13. AVGUST 2017

NEDELJA, 30. JULIJ 17. nedelja med letom Peter Krizolog, c. uč.	10.00: ZA ŽUPLJANE
PONEDELJEK, 31. julij Ignacij Lojolski	19.30: ZA + JANKA BIDOVCA
TOREK, 1. AVGUST Alfonz M. Ligvorij	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 2. AVGUST Evzebij, škof	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 3. AVGUST Janez M. Vianney	19.30: ni mašnega namena
PETEK, 4. AVGUST Lidija, svetop. žena	19.30: ZA + ZDRAVKA DEBELJAKA (obl.)
SOBOTA, 5. AVGUST Marija Snežna (Nives)	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + BRATA SLAVKA HITI
NEDELJA, 6. AVGUST Jezusovo spreminjenje Oktavijan, škof	10.00: V ZAHVALO ZA ŽIVLJENJE
PONEDELJEK, 7. AVGUST Afra, mučenka	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 8. AVGUST Dominik	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 9. AVGUST Edith Stein	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 10. AVGUST Lovrenc, diakon	19.30: ni mašnega namena
PETEK, 11. AVGUST Klara (Jasna)	19.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 12. AVGUST Ivana Šantalska	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + KRISTINO IN VALENTINA KOKALJ
NEDELJA, 13. AVGUST 19. nedelja med letom Radegunda, kraljica	10.00: ZA ŽUPLJANE